



SCHIMBĂRI ÎN REGLEMENTĂRILE VAMALE ALE UE 2021

Importanța urgentă a conformării și calitatea datelor electronice

Stimate client,

Noul an va aduce repede modificări semnificative în multe reglementări vamale importante. În calitate de specialiști internaționali, dorim să vă ajutăm să vă pregătiți pe deplin pentru posibilul impact asupra afacerii dvs. și a clienților dvs.

Începând din 2021, vor intra în vigoare trei schimbări majore pe care trebuie să le cunoașteți:

- **BREXIT** (ianuarie 2021): Vor fi necesare Declarații vamale pentru trimerile UE-UK-UE. *Afectează trimerile din Uniunea Europeană către Regatul Unit și din Regatul Unit către Uniunea Europeană.*
- **Sistemul de control al importurilor ICS2** (martie 2021): Punerea în aplicare a programului de inspecție de securitate va necesita ca anumite date să fie trimise către autoritățile vamale din UE spre verificare și aprobare – **înainte de a fi încărcare în țara de export**. *Afectează trimerile de oriunde din lume către (sau în tranzit prin) Uniunea Europeană, inclusiv trimerile către Norvegia și Elveția.*
- **Eliminarea TVA de minimis** (iulie 2021): Eliminarea TVA de minimis de 10 EUR pentru importuri în UE, ceea ce duce la vămuire formală pentru toate trimerile care sosesc în UE și se va percepe TVA. *Afectează trimerile de oriunde din lume către Uniunea Europeană.*

Prin aceste schimbări, autoritățile vamale consolidează și mai mult cerințele de reglementare referitoare la furnizarea de **date vamale** complete și exacte, pentru a optimiza inspecția de securitate și siguranță, dar și pentru a combate falsificările și pirateria, a preveni competiția neloială și a asigura colectarea integrală a taxelor vamale.

Ce înseamnă acest lucru pentru dvs.?

Pentru a evita întârzierea transporturilor, există două zone majore în care trebuie să colaborăm înainte de sfârșitul anului 2020:

- **Furnizarea către DHL a unei descrieri exacte a bunurilor pe documentul de transport AWB** . Acest lucru le permite autorităților vamale să identifice bunurile pe baza datelor furnizate și să efectueze inspecția de securitate și siguranță fără a opri transportul.
- **Furnizarea către DHL a datelor pentru factura comercială în format electronic**. Acest lucru ne va ajuta să vămuim trimerile dvs. fără întârziere.

În săptămânile următoare, vă voi contacta pentru a vă explica mai multe despre aceste schimbări și ce înseamnă să nu se facă adaptările necesare, dar și cum să faceți planuri astfel încât să vă putem susține activitatea pentru a naviga cu succes prin aceste schimbări ale reglementărilor.

Vă mulțumim că vă bazați pe specialiștii internaționali. Dacă aveți întrebări sau probleme, nu ezitați să contactați reprezentantul local de vânzări DHL.

Echipa DHL Express

Deutsche Post DHL Group

LINKURI RAPIDE

[Despre noi](#)

URMĂRIȚI-

